Диктант 1 «Аксиомы стереометрии»

1. Через любые три точки, не лежащие на одной прямой, проходит плоскость, и притом только одна.

2. а) плоскость;

б) принадлежит.
3. а) да;

б) нет;
в) нет.
4. а) да;
б) нет;
в) нет;
г) да.
Диктант 2 «Взаимное расположение прямых»

1. а) они лежат в одной плоскости и не пересекаются;

б) они не лежат в одной плоскости.

2. а)  одной;
б) пересекаются;
в) скрещиваются;
г) прямую.

д) плоскости.

     3. скрещиваются.

     4. а) да

        б) да
Диктант 3 «Параллельные прямые в пространстве. Параллельность прямой и плоскости»

1. а) Если прямая, не лежащая в данной плоскости, параллельна какой-нибудь прямой, лежащей в этой плоскости, то она параллельна данной плоскости.
б) только одну.

в) они не имеют общих точек.

2. параллельны.

3. 4 см.

4. нет.

5. множество.

6. да.

7. одна параллельна и две пересекают

8. параллельны

Диктант 4 «Параллельность плоскостей»

1. а)  они не имеют общей точки.

б)  Если две пересекающиеся прямые одной плоскости параллельны двум пересекающимся прямым другой плоскости, то эти плоскости параллельны.
2. два, параллельны и пересекаются. 

3. нет.

4. нет.
5. параллельны, скрещиваться.

6. а) пересекает.
б) одну.

в) параллельных.

г)  равны.

Диктант 5 «Перпендикулярность прямых и плоскостей»

1. а)  пересекаются под углом 900.

б)  она перпендикулярна к любой прямой, лежащей в этой плоскости.

в) параллельны.

г) параллельны.

2.  один.

3. один.
4. если а перпендикулярна b 

3. скрещивается.
6. а) перпендикулярна.
б) перпендикулярна.

Диктант 6 «Перпендикулярность и наклонная. 

Теорема о 3 перпендикулярах»

1. а) отрезок, проведённый из данной точки к данной плоскости, и лежащий на прямой, перпендикулярной данной плоскости .

б) точка пересечения перпендикуляра и плоскости .

в) расстояние от произвольной точки прямой до плоскости. 

г) отрезок, проведённый из данной точки к данной плоскости, и не являющийся перпендикуляром .

д) точка пересечения наклонной и плоскости.

е) отрезок, соединяющий основание перпендикуляра и основание наклонной.

ж) прямая, проведённая в плоскости через основание наклонной перпендикулярно к её проекции  на эту плоскость, перпендикулярна и самой наклонной.

1. нет.
2. равны.

3. множество

Диктант 7 «Перпендикулярность плоскостей»

1. а) угол между ними прямой.

б) Если плоскость проходит через прямую, перпендикулярную другой плоскости, то эти плоскости перпендикулярны.

в) перпендикулярных.

г) плоскости .

д) плоскостей .

е) прямоугольники .

ж) измерениями.

2. множество.

3. одну.

4.  параллельны 

Диктант 8 «Углы в пространстве»

1. а) пересекающимися прямыми, соответственно параллельными им прямыми.
б) её проекцией на плоскость.

2. а) нулю.
б) если угол между ними равен 900.
в) отрезок, соединяющий основание перпендикуляра и основание наклонной.
г) нулю.
3. а) да.

б) да.

в) нет.
4. 24 см.

